



PREFEITURA MUNICIPAL DA
ESTÂNCIA TURÍSTICO - RELIGIOSA DE
APARECIDA
TRABALHO E AÇÃO

EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO N.001/2016

Termo de Retificação 001

A Comissão do Concurso Publico 001/2016 designada pela Portaria 346/2016, de 29 de junho de 2016, torna público, a todos os candidatos interessados em participar do referido certame, a retificação do Edital do Concurso Público 001/2016. Com alteração do **CAPÍTULO II – DOS REQUISITOS PARA A INSCRIÇÃO NO CARGO, Item 10**

Onde-se lê: Ser habilitado para condução de veículos, no mínimo, na categoria “C” em Carteira Nacional de Habilitação (caso não possua, tem um período de 06 (seis) meses para providenciar).

Leia-se: Ser habilitado para condução de veículo na categoria B em Carteira Nacional de Habilitação (caso não possua, tem um período de 06 (seis) meses para providenciar).

Aparecida, 01 de agosto de 2016


Antônio Márcio de Siqueira
Prefeito Municipal